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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny, ktory otrzymates zawiera 21 stron. Ewentualny

brak stron lub inne usterki zgto$ przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej:

- wpisz odczytany z arkusza egzaminacyjnego symbol cyfrowy zawodu,

- odczytaj z arkusza egzaminacyjnego oznaczenie wersji arkusza (X, Y, Z2)
i zamaluj kratke z odpowiadajacg jej litera,

- wpisz swoéj numer PESEL i zakodu;j go,

- wpisz swojg date urodzenia.

Arkusz egzaminacyjny sktada sie z dwoch czesci.

Czes¢ | zawiera 50 zadan, czesé 1l 20 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdac¢ etap pisemny egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 25 punktéw z czesci |

i co najmniej 6 punktéw z czesci Il.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub piérem z czarnym

tuszem/atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada

im nastepujacy uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | (=] | L] | [=]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacq jej literg — np. gdy
wybrate$ odpowiedz "A":

| =] ]| [

Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz
odpowiedz, otocz jg kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

@ ==

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE
ODPOWIEDZI i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej
instrukciji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE
ODPOWIEDZI.

Powodzenial



CZESC |

Zadanie 1.

Jakie elementy znajdujg sie na przedstawionej ptycie gtéwnej?

Lgeze myszy Pill ——

Flaeze klawiatoy P3/2 ——

Tlycza portow USB 3

Tlyeze portu ownoleglego — =
Zlacza portow szeregowych

—
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Zlacze zagilania wentylatora
procesora PENTIULIIT
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A. 2 zigcza ISA, 3 ztagcza PCI, 4 ztgcza pamieci DIMM

B. 3 zigcza ISA, 4 ztagcza PCI, 2 zlgcza pamieci DIMM

C. 2zlacza ISA, 4 ztgcza PCI, 3 ztgcza pamieci DIMM

D. 4 zigcza ISA, 2 ztagcza PCI, 3 zigcza pamieci DIMM
Zadanie 2.
Na schemacie blokowym, _
przedstawiajacym fragment systemu ~ Mikroprocesor Pamicé P Urzszenio 2
mikroprocesorowego, symbolem X e
0znaczono

Adres

A. pamiec¢ Cache Q\]—m m m ( ’ ‘

B. kontroler DMA | ||

C. pamieé statlg ROM .

2 INTA anc
D. kontroler przerwan. RO4 D
INTR IRQ3

Zadanie 3.
Porazonego pradem elektrycznym, ktory jest nieprzytomny i oddycha nalezy utozyé

A. na boku i rozluzni¢ ubranie.

B. nawznak i rozluzni¢ ubranie.

C. nabrzuchu i stale obserwowac.

D. nawznakirozpoczg¢ akcje sztucznego oddychania.
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Zadanie 4.

Na zdjeciu przedstawiono ptyte gtéwng komputera. Strzatkg oznaczono
A. procesor z umocowanym

radiatorem.

chip wbudowanej karty graficznej.

C. kontroler mostka pétnocnego
Zz umocowanym radiatorem.

D. kontroler mostka potudniowego.

w

Zadanie 5.
Zdjecie przedstawia karte

A. telewizyjng ze ztgczem ISA <
B. telewizyjng ze ztgczem PCI } OPAL-M/N
C. dzwiekowq ze ztaczem PCI

D. sieciowg ze ztgczem ISA

Zadanie 6.

lle razy bedzie wykonana operacja mnozenia, zgodnie z przedstawiong instrukcjg
petli?

k:=5;

iloczyn:=1;

for n:=10 downto k do
iloczyn:=iloczyn*n;

oo wp»
»
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Zadanie 7.
. ‘ Wartodé poczathomwa ‘
Schemat blokowy przedstawia algorytm
A. reku rencyjny. Zestaw instrukeji
B. warunkowy.
C. iteracyjny. Tak Ne
D. liniowy. '
Dalsza realizacja
algorytran
Zadanie 8.
Ktory z symboli, stosowany w schematach blokowych, oznacza operacje
wejscia/wyjscia?
A. B. C. D.
Zadanie 9.
Wykonanie komend
X=3;
WYNIK=100;
it (x>10)
WYNIK++;
else
WYNIK=0;

spowoduje zapamietanie w zmiennej WYNIK wartosci

A. 0
B. 10
C. 100
D. 101
Zadanie 10.
Zapis a:=b+c; przedstawia instrukcje
A. podstawienia.
B. przypisania.
C. pordéwnania.
D. zamiany.
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Zadanie 11.

Ktory z interfejsow jest interfejsem rownolegtym?

A. USB
B. LPT
C. PS/2
D RS232
Zadanie 12.

Na schemacie blokowym procesora blok funkcyjny nazwany SIMD to

Pamieé¢ podreczna L2
Szyna danych (dla niektérych procesoréw)
CPU
Modul wejécialwyjscia
Pamieé podreczna L1 Pamigé podreczna L2
(instrukcje) (dane)
l M t 1 1
Blok wstepnego pobierania przydz?eI;Ijqco- Modut
i dekodowania instrukciji wykonawezy wyjsciowy
Bufor zmiany kolejnosci Jednostka wykonawcza
instrukeji ALU H FpU
1 SIMD
Modut przydzielajacy

A. zestaw 256 bitowych rejestréw znacznie przyspieszajqby obliczenia na
liczbach statopozycyjnych.

B. zestaw 128 bitowych rejestréw niezbedny przy wykonywaniu instrukcji SSE
procesora na liczbach stato- i zmiennoprzecinkowych.

C. jednostka zmiennoprzecinkowa procesora (koprocesor).
D. modut procesora realizujgcy wytacznie operacje graficzne.

Zadanie 13.

Obiekt bazy danych, ktéry w programie Microsoft Access stuzy do tworzenia
zestawien i sprawozdan, ale nie daje mozliwosci modyfikowania danych w bazie to

A. makro.
B. raport.
C. tabela.
D. kwerenda.
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Zadanie 14.

Addytywny model barw oparty na kolorach czerwonym, zielonym i niebieskim jest
oznaczany symbolem

A. HLS
B. HSB
C. RGB
D. CMY
Zadanie 15.

Jakag funkcje petnig elementy Tr1 i Tr2 widoczne na schemacie przedstawiajgcym
karte sieciowg Ethernet?

A# SPEEDLED

EPROM

[

D[7:0] ADDR[T-0]

82588

(Inted)

gy

PG| Bus

Sygnalizujg za pomocg dzwieku aktywnosc¢ karty sieciowe;.
Zapewniajg szyfrowanie i deszyfrowanie danych przesytanych przez siec.
Sygnalizujg za pomocg Swiecenia kolorem zielonym szybkosc¢ pracy karty

sieciowej.

Zapewniajg izolacje obwodu elektrycznego sieci LAN od obwodu
elektrycznego komputera.

Zadanie 16.

Schemat blokowy przedstawia

A.

B.
C.
D

naped DVD-ROM.
naped dyskietek.
dysk twardy.
streamer.

interfejs

<

> sygnaty
sterujace

bufor
danych

elektronika
pozycjonera

ramie glowicy

silnik liniowy

T

blok zapisu

—=

Q

szyna
danych

blok odczytu

detekcja/korekcja
btedow

J
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pozycjonujacy

gtowica zapisu/odczytu

unoszona na "poduszce"

powietrznej

Sciezki tworzace
sektory cylinder

talerze wirujace
z szybkos$cig
7200 obr/min



Zadanie 17.

Systemy operacyjne z rodziny Linux rozprowadzane sg na podstawie licenciji

A. komercyjne,j.

B. shareware.

C. MOLP

D. GNU
Zadanie 18.

Wybierz medium, ktére w sieciach komputerowych zapewnia najszybszg transmisje
danych.

A. Czteroparowy kabel kat. 5.
B. Kabel swiattowodowy.

C. Fale radiowe.

D. Mikrofale.

Zadanie 19.

Zgodnie z przedstawionym w tabeli standardem opisu pamieci PC-100 wskaz
pamiec, ktéra ma maksymalny czas dostepu 6 nanosekund i minimalne opdznienie
miedzy sygnatami CAS i RAS wynoszace 2 cykle zegara:

Specyfikacja wzoru: PC 100-abc-def jednolitego sposobu oznaczania pamieci.

a |CL minimalna liczba cykli sygnatu taktujacego, liczona podczas
(ang. CAS Latency) operacji odczytu, od momentu uaktywnienia sygnatu CAS,
do momentu pojawienia sie danych na wyjsciu modutu
DIMM (wartos¢ CL wynosi zwykle 2 lub 3);
b | tRCD minimalne opo6znienie pomiedzy sygnatami RAS | CAS,
(ang. RAS to CAS Delay) | wyrazone w cyklach zegara systemowego;
c |IRP czas wyrazony w cyklach zegara taktujgcego, okreslajacy
(ang. RAS Precharge) minimalng pauze pomiedzy kolejnymi komendami,
wykonywanymi przez pamiec;
d |tAC Maksymalny czas dostepu (wyrazony w nanosekundach);
e | SPD Rev specyfikacja komend SPD (parametr moze nie wystepowac
w oznaczeniach);
f | Parametr zapasowy ma wartosc¢ 0;
A. PC100-322-60
B. PC100-323-70
C. PC100-332-70
D. PC100-333-60
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Zadanie 20.

W sytuaciji, gdy osoba zostata porazona prgdem elektrycznym i znajduje sie pod jego
wptywem, nalezy w pierwszej kolejnosci

A. uwolni¢ porazonego spod dziatania pradu.

B. rozpoczag¢ sztuczne oddychanie.

C. rozluzni¢ ubranie w okolicy szyi.

D. wezwac pogotowie ratunkowe.

Zadanie 21.

Zgodnie z dokumentacjg karty graficznej jej zdolnos¢ do pracy z systemem AGP
2X/4X umozliwia

A. przesytanie danych z maksymalng predkoscig 1066 MB/s

B. przesyfanie danych z maksymalng predkoscig 256 MB/s

C. prace z maksymalng czestotliwoscig taktowania 55 MHz

D. prace z maksymalng czestotliwoscig taktowania 44 MHz

Zadanie 22.

Karta sieciowa standardu Fast Ethernet pozwala na transfer danych z maksymalng
szybkoscig

A. 10 Mbps
B. 10 MB/s
C. 100 Mbps
D. 100 MB/s
Zadanie 23.

Jezeli w konfiguracji karty graficznej zostanie wybrane odswiezanie obrazu wieksze
od zalecanego, monitor CRT spetniajgcy normy TCO 99

A. ulegnie uszkodzeniu.

B. nie wytgczy sie, bedzie wyswietlat czarny obraz.

C. nie wytgczy sie, bedzie wyswietlat jedynie czes¢ obrazu.

D. przejdzie w stan uspienia lub pojawi sie okno informacyjne z komunikatem.
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Zadanie 24.

Ktory z przedstawionych programéw bedzie wypisywac liczby catkowite od 2 do 107?

Ktore zdanie jest prawdziwe w odniesieniu do wprowadzania tekstu edytorem?

A.
#include <iostream.h>
int main(void)

{
for(intx=2;x<10; x=x+1)
{
cout << x <<'\n';
Y
return O;

}

C.
#include <iostream.h>
int main(void)

Klawisz TAB stuzy do zakonczenia akapitu i rozpoczecia nowego akapitu.

B.
#include <iostream.h>
int main(void)
{
intx =2;
while (x < 11)
{
cout << x <<'\n';
X++;
}

return O;

}

D.
#include <iostream.h>
int main(void)
{
for(;;)
{
cout << x <<'\n';
X++;
if( x > 12) break;
}

return O;

}

Uzycie tego klawisza powoduje wstawienie pustego wiersza.

Polskie znaki diakrytyczne uzyskujemy za pomocg kombinaciji: prawy klawisz

Klawisza SPACJA uzywamy do rozdzielania wyrazéw. Miedzy stowami

{
intx =2;
do
{
cout << x <<'\n';
X=X+2;
twhile (x < 11);
return O;
¥
Zadanie 25.
Jakie systemy operacyjne infekuje wirus MS Blaster?
A. DOS
B. Linux
C. MS Windows 9x
D. MS Windows 2000/NT/XP
Zadanie 26.
A.
B.
CTRL i litera, np. g to CTRL + a.
C.
wstawiamy spacje.
D.

Do tworzenia wcie¢ wzgledem lewego marginesu uzywamy klawisza ENTER.
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Zadanie 27.
Wywotanie procedury Test(X,Y) polega na

procedure TEST(var A, B: integer);
var Pom : integer;

begin
Pom = A;
A = B;
B = Pom
end;
A. zapisaniu w zmiennych X i Y ich zamienionych wzajemnie wartosci.
B. znalezieniu mniejszej z liczb i zapisaniu jej w zmiennej Pom
C. znalezieniu wiekszej z liczb i zapisaniu jej w zmiennegj X.
D. zapisaniu w zmiennych X i Y ich podwojonych wartosci.
Zadanie 28.

Tablica WYNIKI jest zadeklarowana w nastepujacy sposoéb:

var WYNIKI : array[A..F, 1..3] of byte;

llos¢ elementdéw, ktdére mozna zapisac w tablicy WYNIKI wynosi:

A. 3

B. 15

C. 18

D. 45
Zadanie 29.

Utworzenie formuty w arkuszu kalkulacyjnym odwotujgcej sie do jednoznacznie
okreslonej komérki wymaga zastosowania adresowania

A. wzglednego.

B. standardowego.

C. bezwzglednego.

D. automatycznego.
Zadanie 30.

Graficzng ilustracjg danych liczbowych zawartych w arkuszu kalkulacyjnym jest

A. kolumna.

B. komorka.

C. wykres stupkowy.
D. zaznaczony wiersz.
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Zadanie 31.

W programach strukturalnych nie nalezy stosowac instrukcji

A if... then ........ else
B repeat .......... until
C. goto
D for
Zadanie 32.

Ktore zdanie, mowigce o obiektowych metodach programowania jest prawdziwe?

A. Pojecia obiekt i klasa mozna stosowac¢ zamiennie.
B. Zastosowanie obiektu wyklucza uzycie klasy.

C. Klasa jest czescig sktadowag obiektu.

D. Obiekt jest reprezentantem klasy.

Zadanie 33.

W dokumentacji opisano system plikow

- ,Zaawansowany system plikbw zapewniajgcy wydajnos$é, bezpieczerstwo, -
- niezawodnos$¢ | zaawansowane funkcje niespotykane w zadnej wersji systemu :
- FAT. Na przyktad dzieki standardowemu rejestrowaniu transakcji i technikom
. odzyskiwania  danych  system  gwarantuje  spojno$¢  woluminéw. :
W przypadku awatrii system wykorzystuje plik dziennika -
- i informacje kontrolne do przywrécenia spojnosci systemu plikow.” :

A FAT32
B. EXT4
C. NTFS
D FAT
Zadanie 34.

Liczba 356 zapisana w systemie dwojkowym to

A. 1000011002
B. 1011001002
C. 110011010,
D. 1100110002
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Zadanie 35.

Pewng liczbe naturalng w systemie szesnastkowym zapisano nastepujgco: 41+s.
Wskaz te liczbe zapisang w systemie dziesietnym.

A. 65

B. 75

C. 81

D. 9
Zadanie 36.

Na ptycie gtownej wykorzystujgcej uktad Intel 865G

A. nie mozna zainstalowac karty graficzne;j.

B. mozna zainstalowac¢ karte graficzng ze ztgczem AGP

C. mozna zainstalowac¢ karte graficzng ze ztgczem ISA

D. mozna zainstalowac¢ karte graficzng ze ztagczem PCI-Express

Zadanie 37.

W celu uzyskania w sieci lokalnej predkosci przesytania danych 100 Mbps
zastosowano karty sieciowe pracujgce w standardzie Fast Ethernet, kabel standardu
UTP w odpowiedniej kategorii oraz przetgcznik (switch) pracujgcy w standardzie Fast
Ethernet. Sie¢ taka jest wykonana w topologii

A. |IEEE
B. STAR
C. RING
D. BUS
Zadanie 38.

Podziat programéw na kategorie: freeware, shareware, demonstracyjne i komercyjne
uwzglednia

A. platforme dla dziatania komputera.

B. rodzaj ochrony antywirusowej.

C. zastosowany system plikow.

D. zakres praw autorskich.

Zadanie 39.
Ktory adres protokotu IP w wersji 4 ma prawidtowg strukture?
A. 192.0.FF.FF
192.10.255.3A

B.
C. 192.309.1.255
D. 192.21.140.16
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Zadanie 40.

Najlepsze zabezpieczenie komputera przed wirusami stanowi zainstalowanie

A. zapory FireWall.

B. hasta dla BIOS-u.

C. skanera antywirusowego.

D. licencjonowanego systemu operacyjnego.

Zadanie 41.

~Jest to niepozorny program, czesto instalowany z uzyciem technologii ActiveX. Czesto
oferuje dostep do darmowej pornografii, darmowych gier lub darmowych programéw
famigcych zabezpieczenia komercyjnego oprogramowania. Raz zainstalowany, oferuje
uzycie twojego urzgdzenia dial-up do pofgczenia sie z dang ustugg, zwykle za
posrednictwem bardzo kosztownego numeru dostepowego. Niektore informujg
0 wysokich kosztach potgczenia, jak to jest wymagane przepisami lokalnego prawa
w niektorych panstwach, lecz wiele z nich po prostu wyswietla klawisz uruchamiajgcy
potgczenie, bez informowania uzytkownika o tym co sie dzieje w tle tej operacji.”

Cytowany tekst opisuje program typu

A. dialer.

B. wirus MBR.

C. kon trojanski.

D. bomba pocztowa.

Zadanie 42.
Do gaszenia urzadzen elektrycznych i komputerowych nalezy stosowac
A. pare wodna.
B. gasnice pianowa.
C. koc izotermiczny.
D. gasnice proszkowa.
Zadanie 43.

Pierwszg czynnoscig po zapaleniu sie sprzetu komputerowego jest

A. wytgczenie doptywu pradu do uszkodzonego komputera.
B. powiadomienie przetozonego o pozarze.

C. uruchomienie gasnicy pianowe;.

D. powiadomienie strazy pozarne;.
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Zadanie 44.

Szkodliwe substancje chemiczne emitowane sg podczas pracy drukarki
A. atramentowe;.
B. igtowej.
C. laserowe;.
D. sublimacyjnej.

Zadanie 45.

Algorytm przedstawiony na rysunku mozna zapisa¢ w jezyku programowania C++
jako:

(a<>0) lub
(a<0)

A. if((@!'=0)]| (a<0)) printf ("a<>0"); else printf("a=0");

B. if((a!=0)&& (a <0)) printf ("a<>0"); else printf("a=0");

C. if((a!=0) Not (a <0)) printf ("a<>0"); else printf("a=0");

D. if((@a!'=0)0r(a<0)) printf ("a<>0"); else printf("a=0");
Zadanie 46.

Ktéra z wymienionych rzeczy jest srodkiem ochrony indywidualnej przy pracy
z komputerem?

A. Krzesto ergonomiczne.

B. Rekawice ochronne.

C. Okulary korekcyjne.

D. Fartuch kretonowy.

Zadanie 47.

Przed wymiang zasilacza w jednostce centralnej nalezy
A. odtgczy¢ komputer od zasilania elektrycznego.
podtgczy¢é komputer do zasilania awaryjnego.

B
C. odigczy¢ wszystkie urzgdzenia zewnetrzne.
D. zatozy¢ gumowe rekawice ochronne.
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Zadanie 48.

W celu wymiany uszkodzonego modutu pamieci RAM w pierwszej kolejnosci nalezy

A. wylaczy¢ monitor ekranowy.

B. odfaczyc¢ zasilanie komputera.

C. otworzy¢ obudowe komputera.

D. zdemontowaé uszkodzony modut pamieci.

Zadanie 49.
Przydzielaniem numerdw IP w sieci zajmuje sie serwer
A. DNS
B. NMP
C. DHCP
D. WINS
Zadanie 50.

Aby usungc¢ opisang usterke, nalezy

Dwa komputery pracujg w sieci lokalnej.

Majq skonfigurowane protokoty TCP/IP.

Jednemu z nich przypisano numer IP 192.168.1.1, drugiemu — 192.168.2.1.
Komputery ,widzg sie” w otoczeniu sieciowym, natomiast proba potgczenia sie
z wykorzystaniem protokotu TCP/IP koriczy sie hiepowodzeniem, np. wynik polecenie
ping jest negatywny.

A. sprawdzi¢ wigczenie PROXY i ewentualnie wtgczyc.

B. zmieni¢ konfiguracje adreséw IP i/lub masek podsieci im odpowiadajacych
w taki sposéb, aby oba komputery znalazty sie w tej samej podsieci.

C. wylaczyc¢ system NetBIOS NWLink we wtasciwosciach potaczehn LAN
komputerow.

D. wylgczy¢ system NetBIOS przez TCP/IP w zaawansowanych ustawieniach
TCP/IP kart sieciowych.
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CZESC Il

Zadanie 51.

Wynagrodzenie netto to wynagrodzenie brutto pomniejszone o sktadke na
A. ubezpieczenia spoteczne, ubezpieczenie zdrowotne i zaliczke na podatek
dochodowy.
B. ubezpieczenia spoteczne i zaliczke na podatek dochodowy.
C. ubezpieczenie zdrowotne i zaliczke na podatek dochodowy.
D. ubezpieczenia spoteczne i ubezpieczenie zdrowotne.

Zadanie 52.

Naczelnik urzedu skarbowego to organ administracji rzagdowej wtasciwy w zakresie
A. nadania statystycznego numeru identyfikacyjnego podmiotéw gospodarki
narodowej.
B. zgtoszenia do ubezpieczen spotecznych i ubezpieczenia zdrowotnego.
C. rejestracji indywidualnej dziatalnosci gospodarcze;.
D. nadania numeru identyfikacji podatkowej.

Zadanie 53.
Umowa o prace powinna okreslac miejsce i rodzaj wykonywanej pracy oraz
A. wynagrodzenie i wymiar czasu pracy.
B. wymiar urlopu i termin rozpoczecia pracy.
C. staz pracy i miejsce wykonywania pracy.
D. rodzaj umowy i termin urlopu.

Zadanie 54.

Wynik finansowy zalezy od wysokosci przychodow (P) i kosztow (K) firmy. Kiedy
firma przynosi straty?

A. P>K
B. P=K
C. P<K
D. K=0
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Zadanie 55.
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Przedstawiony dokument jest
A. przyrzeczeniem wystawcy, ze w okreslonym miejscu i czasie zaptaci jego
posiadaczowi ustalong kwote.

B. poleceniem przekazania okreslonej kwoty z rachunku bankowego jednego
przedsiebiorcy na rachunek bankowy drugiego przedsiebiorcy.

C. poleceniem wydanym bankowi, aby wyptacit wskazanej osobie okreslong
kwote pieniezna.
D. rachunkiem wydanym klientowi za sprzedane towary.

Zadanie 56.
Forma rozliczenia gotdwkowego jest

A. karta ptatnicza.

B. polecenie przelewu.
C. przekaz pocztowy.
D. czek rozrachunkowy.

Zadanie 57.

Na podstawie danych w tabeli wybierz druk ZUS, ktéry powinien wypetnié
przedsiebiorca indywidualny rozpoczynajacy dziatalnos¢ gospodarczg w celu
dokonania zgtoszenia do ubezpieczeh spotecznych i ubezpieczenia zdrowotnego.

Nazwa Wybrane informacje o drukach
druku
ZUS ZUA | Zgtoszenie do ubezpieczen spotecznych i ubezpieczenia zdrowotnego.
B. | ZUS ZIPA | Zgtoszenie zmiany danych identyfikacyjnych ptatnika sktadek.
C. | zus 7PA Zgioszeni'e .osoby prlawnej lub jednostki organizacyjnej nieposiadajace;j
osobowosci prawne;j.
D. | ZUS ZZA |Zgtoszenie do ubezpieczenia zdrowotnego.
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Zadanie 58.

Absolwent szkoty policealnej zatrudniony na umowe o prace po przepracowaniu
jednego miesigca nabedzie prawo do pierwszego w zyciu urlopu w wymiarze

A. 20 dni.

B. 10 dni.
C. 3dni.
D. 2dni.
Zadanie 59.

Ktéra osoba zostanie zarejestrowana w powiatowym urzedzie pracy jako
bezrobotna?

A. Jan Kowalski - absolwent technikum handlowego, gotowy podja¢ prace
w petnym wymiarze czasu pracy.

B. Tadeusz Szulc - emeryt, poszukuje dodatkowej pracy.

C. Joanna Nowak - przebywa na urlopie macierzynskim.

D. Tomasz Kos - pobiera zasitek przedemerytalny.

Zadanie 60.

Czterech przedsiebiorcéw prowadzi dziatalnos¢ gospodarcza. Na podstawie danych
zamieszczonych w tabeli okresl, ktory przedsiebiorca przed rozpoczeciem
dziatalnosci musiat uzyskac pozwolenie z Panstwowej Inspekcji Sanitarnej.

Przedsiebiorca Rodzaj dziatalnosci
A. Produkcja pedzli i szczotek
B Sklep z dywanami

C. Firma budowlana

D Mini bar

Zadanie 61.
Ktéra spotka posiada osobowosé¢ prawng?

A. Jawna.
B. Komandytowa.

C. Akcyjna.

D. Komandytowo - akcyjna.
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Zadanie 62.

Pracownik zostat zatrudniony na okres 10 dni. Za zebranie tubianki truskawek
otrzymywat 2 zt. Zbierat 25 tubianek dziennie. Pracodawca przyznat mu 100 zt premii
za wysokg wydajnosc¢ pracy. Jaka kwote wyptacit pracodawca pracownikowi?

A. 600 z
B. 500 z
C. 250z
D. 50z
Zadanie 63.

MIEDZYNARODOWE PRZEDSIEBIORSTWO TRANSPORTOWE
zatrudni specjaliste ds. kadr i ptac
Wymagania
e dobra znajomos¢ zagadnien z zakresu prawa pracy, ubezpieczen spotecznych

oraz doswiadczenie w pracy na proponowanym stanowisku min. 3 lata,
wyksztatcenie min. srednie ekonomiczne,
biegta obstuga komputera,
znajomosc jezyka niemieckiego,
wiek do 35 lat,
komunikatywnos¢, dyspozycyjnos¢ oraz umiejetnos¢ pracy w zespole.

Wymagania stawiane przez przedsiebiorstwo spetnia

A. Dorota — ma 34 lata, srednie wyksztatcenie ekonomiczne, 5-letni staz pracy
na stanowisku specjalisty ds. kadr i ptac, obstuguje komputer, zna jezyk
niemiecki.

B. Joanna — ma 26 lat, ukonczyta studia ekonomiczne, zna jezyk niemiecki,
obstuguje komputer.

C. Jan-ma 20 lat, ukonczyt technikum ekonomiczne, kurs kadrowo-ptacowy,
zna programy finansowo-ptacowe.

D. Tomasz — ma 30 lat, ukonczyt studia prawnicze, kurs kadrowo-ptacowy, od
dwach lat pracuje na stanowisku ds. kadr i ptac, zna jezyk niemiecki.

Zadanie 64.

Dokument, w ktérym przedstawiono przebieg kariery zawodowej oraz posiadane
kwalifikacje i umiejetnosci to

A. list intencyjny.

B. podanie o prace.

C. list motywacyjny.

D. zyciorys zawodowy.

Strona 19 z 21




Zadanie 65.

Wykorzystujgc informacje zawarte w tabeli, podaj na jakg kwote zostanie wystawiona
klientowi faktura za ustugi telekomunikacyjne.

telefonicznych

. Wartosé Wartosé | Wartosé

L.p. Nazwa ustugi netto Stawka VAT VAT brutto
1. | Optata abonamentowa 28,00 zt 22% 6,16zt | ... zt
Usiuga potaczen 30,00 zI 229% 6602t | oo 2t

A. 70,76 zt
B. 36,60 zt
C. 34,16 zt
D. 12,76 zt
Zadanie 66.

Przed rozpoczeciem dziatalnosci gospodarczej

fizyczna, musi ztozy¢é w urzedzie gminy

A. wniosek o uzyskanie statystycznego numeru identyfikacyjnego REGON.
B. wniosek o wpisanie do ewidencji dziatalno$ci gospodarcze;j.

C. wniosek o przyznanie numeru identyfikacji podatkowej NIP.

D. oswiadczenie o dokonanym wyborze formy opodatkowania podatkiem

dochodowym.

Zadanie 67.

przedsiebiorca, bedacy osobg

Pracodawca, ktory rozwigzat umowe o prace zobowigzany jest do niezwilocznego

wydania pracownikowi

A. oswiadczenia o rozwigzaniu umowy o prace.

B. legitymaciji ubezpieczeniowe;.
C. S$wiadectwa pracy.
D. akt osobowych.

Zadanie 68.

Wypowiedzenie umowy o prace jest uzasadnione, jezeli pracownik

A. jest osobg niepetnosprawna.

B. odmodwit udziatu w szkoleniu BHP.

C. jestinnego wyznania.

D. odmdéwit wstgpienia do zwigzkéw zawodowych.
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Zadanie 69.
Pracodawca ustalit nastepujgce warunki wynagrodzenia:
- wynagrodzenie zasadnicze w wysokosci 1 000,00 zi,

- premia miesieczna w wysokosci 10% wynagrodzenia zasadniczego,
- dodatek w wysokosci 80,00 zt za znajomosc¢ jezyka obcego.

Jaka kwota wynagrodzenia brutto zostanie naliczona pracownikowi za miesigc
pracy?

A. 1080,00 z
B. 1100,00 z
C. 1180,00 zt
D. 1188,00 z
Zadanie 70.

W pisemnym wypowiedzeniu umowy O prace pracownikowi zatrudnionemu na czas
nieokreslony pracodawca powinien wskazac przyczyne wypowiedzenia oraz

A. informacje o prawie ztozenia wniosku o wszczecie postepowania przed
komisjg pojednawcza.

B. pouczenie o przystugujgcym pracownikowi prawie odwotania do sadu pracy.

C. dlugosc¢ okresu wypowiedzenia.

o

date rozwigzania umowy.
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